《大轰炸》人物海报十二连发

全阵容角色曝光独特视角引猜想











据网易娱乐 电影《大轰炸》昨日曝光一批角色海报,刘烨、布鲁斯·威利斯、宋承宪、陈伟霆等十二位演员以不同视角集体亮相,除空军战士外的其他主演角色首次公开。海报中众人虽头顶皆被阴云覆盖,但英雄之锐气不减,人民抗争之精神不倒,云层变幻暗指危机逼近,不禁让人对他们身上发生的故事充满好奇。

阴云蔽日难掩英雄气

自《大轰炸》接连发布海报、特辑以来,刘烨、宋承宪、陈伟霆、谢霆锋组成的"空军四勇士"形象备受观众喜爱,既表达了对航空先烈的缅怀之情,同时又歌颂了飞行勇士们向死而生,对和平向往的精神意志。此次发布的十二张角色海报,不但阵容强势,更加入了好莱坞动作大咖布鲁斯·威利斯,金马影帝范伟等实力演员,令观众期待值飙升

在昨日曝光的角色海报中,每一位角色

都视角独特,刘烨饰演的薜杠头眉头受伤,身穿皮夹克蹲落在战机机翼上亮相,纵使黑云压顶,眼神依然坚定。从蓄势待发的飞行员队列中只见布鲁斯·威利斯神情肃穆,目光中传递出对战士们的祝福和关怀。范伟饰演的崔三叔,其造型尽管在预告片中只有一瞥,但在海报中透露了更多的信息,一身老百姓的普通着装,怀抱鸟笼,但笼中鸟已放飞,神情哀伤,目光注视着远方。

此番是影片主演阵容首次公开,众人头顶皆被阴云覆盖,但英雄之锐气不减,人民抗争之精神不倒,云层变幻暗指危机逼近。海报尺幅虽小,却在有限的空间蕴含了大意境,莫道浮云终蔽日,总有云开雾散时,在民族危难之际挺身而出的不仅是战斗英雄,更多的是背后的人民,表现了对人性与战争的反思,和对和平的呼唤。

成暑期档战争片首选

《大轰炸》是一部正面表现极端苦难下 档必看唯一战争大片。

中国人骨子里的抗争精神的电影,最大特点之一是在于它视角的选择。为了将小人物的乐观生活表达得更为真实,在电影的拍摄过程中,对于演员的表演、甚至镜头的使用,都进行了周密的前期策划。导演萧锋坦言:"不是一味地去选择那些高大全的英雄形象,演员们也不都是演绎领袖人物,他们就是一帮普通的空军勇士,一名仁义勇敢的战地记者,还有一群热血不屈的城中百姓,影片都是通过这些大时代下小人物的视角切入,展现硝烟弥漫战火纷飞中的抗争事迹,传承先贤的不屈精神。"

电影《大轰炸》八年磨一剑,定档8月17日,不负影迷观众们的多年期盼。几番预告、海报、幕后特辑之后,不论是国际高水准级制作,演员阵容抢眼,还是题材,故事,动作,视效的全方位体现,均成为网上热门话题,大多数影迷观众把《大轰炸》归为了暑期档必至唯一战争大片

《香蜜沉沉烬如霜》"飞花似梦"版海报曝光

杨紫、邓伦花语寄深情

据搜狐娱乐由完美世界影视刘宁工作室 承制,改编自知名网络作家"电线"同名小说 的唯美古装神话爱情巨制《香蜜沉沉烬如 霜》,昨日曝光了一组"飞花似梦"版海报,众 人一人一色,以花寄情惊艳亮相。

整组海报除了延续以往唯美梦幻的画风, 演员们耐人寻味的神情,也勾起了无数粉丝的好奇心,大家纷纷留言表示:"每个人看上 去感觉又苏又虐,期待正片!"、"迫不及待想 嗑杨紫邓伦这对 cp 了!"

杨紫、邓伦诠释"一眼万年"

《香蜜沉沉烬如霜》讲述了断情绝爱的葡 菊锦觅,遇到自己的万年情劫旭凤的故事。此 次发布的海报中,画风神韵与以往不尽相同。 锦觅(杨紫饰)甜美梦幻,自有一股灵动之气, 若有所思的神情让人有些心疼; 旭凤(邓伦 饰)周身散发出优雅贵气,眼神专一而深情, 撩动无数观众的少女心;鎏英(陈钰琪饰)与 以往的形象有所不同,虽然秀美中自带英气, 但眉眼间流露出的迷茫让人挪不开眼睛;润 玉(罗云熙饰)翩翩白衣温润如玉,微蹙的眉 毛仿佛泄露了心事, 略带纠结的神情引发无 数观众网友的好奇;穗禾(王一菲饰)几分天 真几分骄傲, 专注的眼神给人一种痴迷的感 觉;奇鸢(邹廷威饰)一身黑衣神秘莫测,柔和 的神情更是让人有些捉摸不透。飞花似梦,几 许深情,演员们将每个角色的性格情绪,通过 细微表情展现得淋漓尽致。尤其杨紫、邓伦等 人眼中的深情与不舍, 更是被无数网友称赞 -眼万年"。

此次海报不仅整组海报同色系搭配恰到好处,明暗光影与构图的完美呈现,吸引了无数粉丝和观众,每张海报上所体现出的"花"的元素,也揭开了一众角色的神秘面纱。锦觅、旭凤、鎏英、润玉、穗禾、奇鸢分别对应六瓣霜花、凤凰花、鸢尾花、昙花、曼陀罗和彼岸花,每一种花都和对应角色的身份、性格,甚至人物命运,有着紧密的联系,而这种联系,也让观众对《香蜜沉沉烬如霜》的到来更加期待。

杨紫、邓伦爱恨纠葛引遐想

昨日,《香蜜沉沉烬如霜》发布的"飞花似 '版海报中,不管是唯美梦幻的色彩构图、 根据角色量身而定的服装造型,还是海报中 体现角色性格与命运的"花",都完美地将角 色特质展现在了观众面前。而众主演对角色 情绪的把握与呈现,使人物变得更加饱满有 层次。锦觅没有了"不知情爱为何物"时的洒 脱可爱,多了一份炽情热烈;旭凤依旧气场不 凡,眼中满是比以往更加浓烈炙热的深情;鎏 英即便爱恨坦荡,也有不解和迷茫;润玉谦谦 公子,却也有着"爱而不得"的纠结与不舍;穗 禾高傲的外表下,是一颗为爱痴迷的心;奇鸢 高深莫测,却也似乎有着别样的温柔。每个角 色的情感流露,不仅让观众感受到了甜虐交 织的浓烈情感,也让大家对剧中众人的情感 纠葛、命运走向充满好奇。

据悉,此次《香蜜沉沉烬如霜》中,不 仅角色的服装造型,会根据角色自身的性 格和不同时期的心理进行改变,剧中天



界、花界、魔界和人间四个重要场景之间的切换,也会吸引无数观众的眼球。作为一部神话爱情题材的影视剧,《香蜜沉沉烬如霜》采用外景拍摄、实景搭建,与虚拟特效相结合的形式,力求给观众带来视觉上的享受。而这种视觉上的不断变幻,也



意味着剧情上的转折和起伏。届时,剧中 角色之间将会产生怎样的爱恨纠葛,引发 无数网友的期待。

《香蜜沉沉烬如霜》由著名导演朱锐斌执导,实力派演员杨紫、邓伦、陈钰琪、罗云熙、王一菲、邹廷威主演,更多精彩,值得期待。